

Мэр Иркутска Владимир Якубовский принял участие в расширенном Медицинском Совете

Общежития для работников бюджетной сферы будут строить на улице Поленова и в Ново-Ленино. Об этом сообщил мэр Иркутска Владимир Якубовский на заседании расширенного медицинского совета, который прошел 13 ноября.

Ежегодно расходы городского бюджета на здравоохранение увеличиваются. Сегодня их доля в городской казне составляет 14,5%. На укрепление материально-технической базы муниципальных больниц и поликлиник только в 2007 году выделено 145 млн. рублей, на капитальный ремонт – более 88 млн. рублей, на переоснащение оборудования – около 200 млн. рублей, а по нацпроекту «Здоровье» - 85 млн. рублей. – В этом году мы открыли детскую поликлинику №6, сейчас идет капитальный ремонт в больнице №10, – подчеркнул Владимир Якубовский. – В городе идет поэтапное реформирование системы здравоохранения. В начале мы создали первый больнично-поликлинический комплекс в Ново-Ленино (это городская клиническая больница №8), затем мы открыли городскую клиническую больницу №1 в Октябрьском округе. Наша задача – в ближайшие два года сделать современный больнично-поликлинический комплекс в Свердловском округе. В Иркутске появятся три крупных медицинских центра.

На медсовете также рассмотрели и эффективность вложенных средств. Так, за 9 месяцев 2007 года увеличилась доля посещений иркутян с профилактической целью амбулаторно-поликлинических учреждений до 33,5% (в прошлом году этот показатель составил 28%). Увеличилось количество новорожденных. За этот период в Иркутске появилось на свет 5672 ребенка, что на 422 новорожденных больше, по сравнению с аналогичным периодом 2006 года. На 20% снизилась смертность среди трудоспособного населения Иркутска. Более того, в городе уровень рождаемости превысил уровень смертности. Как заметила начальник городского управления здравоохранения и социальной помощи населению Ирина Губанова, такого не было с 1991 года.

Автор: Артур Скальский © Администрация г.Иркутска ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 2378 18.11.2007, 17:31 249

URL: <https://babr24.com/?ADE=41195> Bytes: 1860 / 1860 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)